

Sikeres taekwon-do övvizsga

Március 13-án a szarvasi taekwon-do tanítványok vizsgáztatása céljából Szarvasra látogatott Máté Zoltán 5. danos nemzetközi mester, a Magyar ITF Taekwon-do Szövetség alelnöke.

A sportszarnokban lezajlott vizsgát két és fél hónapos (külön erre az alkalomra irányuló) felkészülés előzte meg, ennek megfelelően az övvizsgán csak azok az ifjú tanítványok vehettek részt, akik már az úgyne-

kiértékelt a teljesítményeket, megdicsérte a csapatot és kiosztotta az okleveleket a vizsgára jelentkezett tanítványok részére, ezzel is buzdítva mindenkit a további edzésre és tanulásra.



Ökölfekvőtámasz közben

vezett elővizsgán sikerrel vették az akadályokat. Ezért a feladatokat illetően túl sok meglepetés nem érte a vizsgára jelentkezett csapatot, azonban a vizsgadrukk szinte mindenkin látszott. A Mester különböző bázisteknikák, alaprúgások, háritások, formagyakorlatok bemutatását kérte a tanítványoktól. A vizsga egyik legnehezebb része a fekvőtámaszok teljesítése volt, de szerencsére ez sem jelentett nagy gondot, hiszen az edzéseken mindennapos az erőnléti felkészítés.

Az övvizsga végén a Mester

Gratulálunk a Szarvas SE Taekwon-do Szakosztálya tanítványainak! Köszönet illeti a felkészítőket is: Tóth István 4. dan, Pálincás László 1. dan, Bessenyei Ferenc 1. dan és Borugula György 2. gup.

A Taekwon-do Szakosztály továbbá köszöni Szarvas Város Önkormányzata segítségét és itt hívja fel a figyelmet edzéseire, amelyek minden hétfőn és csütörtökön 17.30-kor a Petőfi utcai sportszarnokban vannak, melyekre minden érdeklődőt szeretettel vár.

Pálincás László

Matematika sikerek a Benkában



Nagy öröm érte iskolánkat a közelmúltban. Kilenc tanulókat hívták be a Zrínyi Ilona matematika verseny – amely az általános iskolásoknak rendezett legnagyobb és legnagyobb tömegeket megmozgató, egyben legnehezebb versenye is – megyei döntőjébe. Itt minden várakozást felülmúlóan két csapatunk is első lett, a harmadikos és a hetedikos. Tagjai: Jakab Máté, Fabó Norbert, Velky Anna, – akik egy-

niben is az első három helyen végeztek – illetve Benedeczki Éva, Juhász Balázs és Kovács Gergely. Az egyéni pontszámok alapján három tanuló képviseli Békés megyét az országos döntőn: Benedeczki Éva, Jakab Máté, Fabó Norbert. A felkészüléshez sok energiát, a megméretetéshez sok sikert kívánunk a gyerekeknek is és felkészítő nevelőiknek: Tóth Ferencnének és Juhászné Kurucz Editnek.

Határokon átnyúló

A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Kara 2006. novemberében közös tükörprojektet nyújtott be a Magyarország – Szerbia és Montenegró Szomszédági Programra a szerbiai Vojvodina CESS-szel közösen. A főiskola vajdasági partnere nyert is a pályázatával, mely „A Tiszamente gazdaságának koherens határon átnyúló fejlesztése” címet viselte. A pályázat keretében 2008. március 4-6. között 50 fős küldöttség vett részt Békés és Csongrád megyéből a Vajdaságban Magyarországnak és Újvidéken megtartott konferencián. A küldöttség tagjai között a TSF-MVK gazdasági és vidékfejlesztési, környezetgazdálkodási agrármérnök szakos hallgatói, oktatói, a Körös-szögi kistérség önkormányzatai, civil szervezetei, valamint turisztikai szakemberek, vállalkozók, agrárszakemberek vet-

tek részt. A március 5-i magyarországi közszékházán tartott konferencián bemutatták „A Tisza Mente Gazdaságának Koherens Határon Átnyúló Fejlesztése” projektet, valamint a TSF Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Karán folyó oktató-kutató munkáról tartott előadást a kar két intézetigazgatója: dr. Szabó Lajos és dr. Sári László. A két és fél napos program keretében a résztvevők megismerkedhettek a Vajdaság Autonóm Tartomány gazdaságával – melyet Pásztor István Tartományi privatizációs titkár mutatott be Újvidéken –, valamint a térség idegenforgalmi potenciáljával is. Májusban hasonló küldöttség érkezik hozzánk Szarvasra, ill. Szegedre, hogy a helyi lehetőségekkel, adottságokkal ismerkedjenek.

Glózik Klára, TSF-MVK ügyvivő-szakértő, a program szarvasi szervezője

TOP VIDEO SHOP

TUDOM KI ÖLT MEG
VÖRÖS AJTÓ TITKA
ÉBREDŐ SÖTÉTSÉG
VARÁZSGOMBA
101 KISKUTYA
CSILLAGPOR
KABALAPASI
ULZANA



Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21